

正 誤 表

「今日の治療薬 2020（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
880	一般名：ボルチオキセチン臭化水 素酸塩 組成・剤形・容量欄	運転禁止マーク 	運転注意マーク 
923	一般名：レベチラセタム 用量欄	内服: ①成人, 50kg 以上の小児; 1 回 500mg, 1 日 2 回. 1 日 3000mg を超えない. 増量は 2 週間以上間隔をあけ 1 日 1000mg 以下ずつ 小児 ②4 歳以上; 1 回 10mg/kg, 1 日 2 回. 1 日 60mg/kg を超えない. 増量は 2 週間以上間隔をあけ 1 日 20mg/kg 以下ずつ	内服: ①②成人, 50kg 以上の小児; 1 回 500mg, 1 日 2 回. 1 日 3000mg を超えない. 増量は 2 週間以上間隔をあけ 1 日 1000mg 以下ずつ 小児 ①②4 歳以上; 1 回 10mg/kg, 1 日 2 回. 1 日 60mg/kg を超えない. 増量は 2 週間以上間隔をあけ 1 日 20mg/kg 以下ずつ
1143	一般名：葛根湯 備考（副作用／重大）：	間質性肺炎	削除
1162	一般名：小柴胡湯加桔梗石膏 備考（副作用／重大）：	間質性肺炎	削除

更新情報 9月号 p3007	オブジーボ（薬剤名欄）	480mg 注：2020年9月部会承認	記載削除
更新情報 9月号 p3007	オブジーボ（組成・剤形・容量欄）	480mg 48mL	記載削除

2020年10月5日

株式会社南江堂